



銀娛龙舟队举行祈福仪式 迎接「2019 澳门国际龙舟赛」

2019年5月22日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直十分重视员工的身心平衡发展，积极搭建多元活动平台鼓励团队成员参与，亦透过举办不同活动，增加其锻炼体魄的机会。临近端午节，银娱将派出 6 支来自不同物业成员及工作领域的员工组成龙舟队伍参与「2019 澳门国际龙舟赛」。

日前，逾百名银娱团队成员齐集南湾湖水活动中心，在热闹的气氛下贯彻传统，进行下水礼仪式，为即将出赛的 60 名龙舟健儿以及分别名为「银河之星」、「银河明珠」、「银河宇宙」、「银河之光」、「银河凤凰」及「银河慧星」的参赛龙舟祈福，祝愿龙舟队「上下一心，夺标成真」。

银娱人力资源及行政集团董事吕慧玲女士、银娱首席营运总监—澳门祁嘉杰先生、银娱国际尊尚市场发展高级董事叶燕民先生、「澳門銀河™」营运董事及博彩发展及优化事务董事乐启诚先生、澳门星际酒店及娱乐场营运副董事李富诚先生、银娱人力资源卓越中心及人力资源及行政高级副总裁祈咏康先生、银娱员工康乐会主席辜博新女士等多名管理层，均到场为龙舟进行净身及开光点睛仪式，与队员一起切烧猪并向队员派发吉祥利是，祝愿龙舟健儿比赛顺利。

银娱一直非常重视员工的工作与生活平衡，冀以体育活动丰富员工的工余生活。银娱也曾举办其它体育活动，如篮球比赛、部门足球赛、保龄球同乐日等，活动内容丰富多样，照顾到员工的不同兴趣。在银娱支持下，银娱龙舟队已连续第14年参加澳门国际龙舟赛，并在过往赛事获得优异成绩。银娱龙舟队队长许悻民表示：「感谢公司一直以来给予龙舟队的全力支持，有赖公司、部门主管和其它同事的支持和协调，令来自银娱旗下各个酒店、部门和上班地点各不相同的同事可以齐集培训。这项传统活动有助增进团队友谊及合作精神，希望大家今年能再接再厉，共同取得彪炳成绩」。



銀娛 GEG

- 完 -



銀娛GEG

图片说明：



P001：銀娛多名管理层联同龙舟队健儿一起参与龙舟下水礼仪式。



銀娛GEG



P002：銀娛管理層於祈福儀式中切燒豬。



銀娛 GEG



P003：为备战今届龙舟邀请赛，龙舟队在过去一年来利用工余时间不断努力训练，力争再创佳绩。